
ATA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DOIS MIL E 
VINTE E TRÊS, REALIZADA NO DIA DOZE DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E 
TRÊS PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.

Aos doze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às                                                             
quatorze horas e vinte e cinco minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em 
seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de 
Santa Bárbara d’Oeste - SP, sob a Presidência do Vereador Paulo César Monaro, do Vice-
Presidente, o Vereador Celso Luís de Ávila Bueno, do Primeiro Secretário, o Vereador 
Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca e do Segundo Secretário, Vereador em ad-hoc 
Edison Carlos Bortolucci Junior. Neste momento, aberta a reunião, o Presidente Vereador 
Paulo César Monaro solicitou a chamada fazendo-se presentes os seguintes vereadores: 
Antônio Carlos Ribeiro, Arnaldo da Silva Alves, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luís de 
Ávila Bueno, Edison Carlos Bortolucci Junior, Eliel Miranda, Elton Aparecido Cezaretti, 
Esther Galina Silva Branco de Moraes, Felipe Eduardo Gomes Corá, Isac Garcia Sorrillo, 
José Luís Fornasari, Júlio César Santos da Silva, Kátia Renata de Freitas Ferrari, Nilson 
Araújo da Silva, Oswaldo Bachin Filho, Paulo César Monaro, Reinaldo Oliveira Casimiro, 
Valmir Alcântara de Oliveira e Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. Havendo quórum 
regimental, o Senhor Vice-Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os 
nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’. EXPEDIENTE – A Ata da 32ª 
(trigésima segunda) Reunião Ordinária de dois mil e vinte e três foi devidamente assinada 
pelos vereadores presentes. ENTREGA DE MOÇÕES: Neste momento encontrava-se no 
plenário da Câmara Municipal, a Sr.ª Lúcia Paschinelli, para receber a Moção de Aplauso nº 
400/2023, de autoria da vereadora Kátia Renata de Freitas Ferrari, que manifesta aplauso à 
ONG Animais têm Voz, pelos 12 anos de fundação. O Senhor Presidente convidou a Ver.ª 
Kátia Renata de Freitas Ferrari, para a condução da homenageada até a Tribuna onde a 
Vereadora explanou sobre a Moção e a homenageada prestou seus agradecimentos. 
Continuou e também encontrava-se no plenário da Câmara Municipal, os integrantes da 
Banda Sapos da Noite: Paullinho (Vocal) / Eduardo (Du) (Guitarra) / Fernando (Feristanley) 
(Bateria) / Gustavo (Jegue) (Contrabaixo) e Thiago (Tanaka) (Guitarra), para receber a 
Moção de Aplauso nº 470/2023, de autoria do vereador Celso Ávila, que manifesta aplauso a 
Banda Sapos da Noite por participarem pela primeira vez do Rock Fest 2023, neste 
município. O Senhor Presidente convidou o Ver. Celso Luís de Ávila Bueno, para a 
condução dos homenageados até a Tribuna onde o Vereador explanou obre a Moção e os 
integrantes prestaram seus agradecimentos. INCLUSÕES: o Ver. José Luis Fornasari 
solicitou um minuto de silêncio pelos falecimentos dos Sres.: Rubens Cláudio Malosso, 
Maurício Zanin de Miranda e Valdomiro Satti; o Ver. Antonio Carlos Ribeiro solicitou um 
minuto de silêncio em memória da Sra. Sonia aparecida Nunes de Toledo; o Ver. Carlos 
Alberto Portella Fontes solicitou um minuto de silêncio em memória de: Sr. Valdomiro Satti, 
Sra. Dirce Gonçalves Apolinário e a inclusão da Moção nº 504/2023; o Vereador Valmir 
Alcântara de Oliveira solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Adenilson 
Trindade; o Vereador Celso Luís de Ávila Bueno solicitou a inclusão da Emenda ao Projeto 
de Lei 16/2023; a Vereadora Kátia Renata de Freitas Ferrari solicitou a inclusão da Moção 
de nº 505/2023; o Vereador Paulo César Monaro solicitou um minuto de silêncio pelo 
falecimento do Sr. João Lisboa de Oliveira. Passou-se para a 2ª Parte – ORDEM DO DIA, 
ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:

PROJETOS RESULTADO OBSERVAÇÃO

1) PROJETO DE LEI Nº 16/2023 
- “Proíbe a concessão de 
homenagens a pessoas que 
tenham sido condenadas por 
atos de improbidade ou crime 
de corrupção, e dá outras 
providências”. Autoria: Ver. Eliel 

APROVADO 18 (dezoito) votos favoráveis.
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Miranda. 

2) EMENDA SUPRESSIVA AO 
PROJETO DE LEI Nº 16/2023 – 
“Suprime o art. 3º do Projeto de 
Lei nº 16/2023. Autoria: Ver. 
Celso Luís de Ávila Bueno e 
outros 

APROVADO 18 (dezoito) votos favoráveis.

3) PROJETO DE LEI Nº 
233/2023 -  “Institui a política 
municipal “Vini Jr.” de combate 
ao racismo nos estádios e nas 
arenas esportivas do município 
de Santa Bárbara d’Oeste e dá 
outras providências”. 
Autorias: Ver.ª Esther Moraes 
e Ver. Júlio César Santos da 
Silva.

APROVADO 18 (dezoito) votos favoráveis.

MOÇÕES RESULTADO
1) Nº 454/2023 – “Pelo primeiro ano de vigência da Lei 
Municipal de nº 4306, de 17 de agosto de 2022, que “Institui 
no Município de Santa Bárbara d’Oeste, a Semana 
Municipal da Capoeira no calendário oficial de eventos”, 
manifestamos aplauso a capoeirista AUREA STRADIOTTO 
MENDES, por sua bela trajetória na Capoeira e pelo Dia do 
Capoeirista, comemorado em 03 de agosto”. Autoria: Verª. 
Esther Galina Silva Branco de Moraes.

APROVADA

2) Nº 469/2023 – “Manifesta aplauso a Kombi Gamer pela 
criação de um novo simulador profissional adaptado em 
uma Kombi de corrida”. Autoria: Ver. Antônio Carlos 
Ribeiro.

APROVADA

3) Nº 470/2023 – “Manifesta aplauso a Banda Sapos da 
Noite por participarem pela primeira vez do Rock Fest 
2023, neste município”. Autoria: Ver. Celso Luís de Ávila 
Bueno.

APROVADA

4) Nº 504/2023 – “Moção de apelo à Empresa Brasileira de 
Correios e Telégrafos para aprimorar a qualidade de seus 
serviços, garantir tarifas acessíveis, promover a ampliação 
das áreas de entregas e melhor estrutura de atendimento 
nos municípios, maximizar os resultados operacionais, 
comerciais e de atendimento, através de uma gestão 
técnico-profissional, abertura de concurso público e 
manutenção como empresa pública, objetivando atender de 
forma ampla, isonômica e irrestrita às necessidades da 
população”. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fontes.

APROVADA

5) Nº 505/2023 – “Manifesta aplauso ao Projeto Aves de 
Santa Bárbara, que completa três anos em setembro de 
2023”. Autoria: Verª. Kátia Renata de Freitas Ferrari.

APROVADA

Em meio a discussão dos requerimentos às dezesseis horas e cinquenta e cinco minutos por 
ocasião de falta de energia a sessão foi suspensa, retornando às dezessete horas e catorze 
minutos para continuarem a discutir os requerimentos da presente sessão. Às dezessete 
horas e dezesseis minutos a sessão foi novamente suspensa por falta de energia, no qual 
não retornou e, em comum acordo com os demais vereadores, o Presidente, de acordo com o 
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Artigo 12, inciso I, alínea a) do Regimento Interno, encerrou a sessão às dezessete horas e 
trinta minutos. Eu, Alexandre José Carpim, Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e 
revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.
.

PAULO CÉSAR MONARO                                        
-Presidente-

CELSO LUÍS DE ÁVILA BUENO
         -Vice-Presidente-

VALDENOR DE J. GONÇALVES FONSECA
-Primero Secretário-

          REINALDO OLIVEIRA CASIMIRO
             -Segundo Secretário-
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=9E7WR0ZV01078H7X, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 9E7W-R0ZV-0107-8H7X
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